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Puc. 2. Conepxanne cymmapHoro kpearnHa (A) u kpeatuna (B) npu nepdysum cepaua. ITo ocu X -
cepuM aKcriepuMeHToB. [To ocn Y - comepxaHue KpearHHa (MKM/T Cyxoil Macchl).

1 — Ca** = 2,0 MM, Na* = 140 MM; 2-6 Ca?*

0 MM: 2 — Na* = 140 mM; 3 —Na* = 200 MM; 4 — Na*

MM; 5 — Na* = 140 MM; crpodpantun 50 MxM; 6 —Na* = 200 MM; ctpodanTus 50 MKM;

= 80

TeJIBHOM POJIM IMOBBIIICHHOW OCMOTHMYHOCTH TMIIEPHATPUEBOM Cpelbl B PETYJSLIMH TpaHC-
[OpTa KpeaTuHa yepe3 capKoJieMMmy.

N3BecTHO, YTO NMOBBIIIEHNE BHEKIETOYHOIO YPOBHSI HATPHsl COINPOBOXAAETCs yBEJIUde-
HUEM ero TpaHCMeMOpaHHOro rpagueHTa. Jist OeHKH pojiu rpalueHTa HATPUS B U3MEHEHH-
SIX CKOPOCTH BBIXOJla KpeaTMHA W3 KapAMOMMOLIMUTOB M3yYyaJloCh BAMSHUE TMIIEPHATPUEBOM
Cpelbl B YCIOBHSAX, MPUBOMAIIMX K CHIDKEHUNIO akTUBHOCTH Na, K-AT®a3p1. C 2100 11€1510 B
GeckanbiueBbii pactop nob6ammsumm 50 MKM crpodanTtuna. Beuto ycraHoBAEHO, 4TO CTpO-
(aHTHH TONHOCTBIO OOpaILaN AeiCTBUE TMIIEPHATPUEBOI Cpelbl, YCWIMBasi BbICBOGOXIE-
HHE KpeaTWHa U3 KapAHOMHOIIUTOB.
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Puc. 3. CxopocTs BeIXOZia KpeaTHHa CepALeM pu Mepdy3nu cepaua 6ecKanrbLMeBbIM PACTBOPOM,
coaepxawuM 100 MKM kpeaTtuHa.

o ocu X - Bpems nepdy3nu, MUHYTHL.
Mo ocu Y - ckopocTh BbixoAa KpeatnHa (HM/MUH Ha | rpaMM chipoii TKaHH).
I — Na* = 14- MM (6e3 100 MxM kpeartuna); Co 100 MkM kpeatuHa: 2 — 6: 2 — Na* = [40 MM; 3 — Na* =
200 MM; 4 — Na* = 200 MM; ctpodaTin 50 MKM; 5 — Na* = 140 MM, 120 MM caxapossl; 6 — Na* = 80 MM;
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